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Para comenzar.

Los afios bisiestos son aquellos que tienen undia = == 0 T T
mas, es decir, un ano bisiesto tiene 366 dias. 1 12 3| als
El d|a~extra se agrega siempre en febiero. B & 7.8 | 9|10 11 12
Los anos 2004, 2008 y 2012 fueron anos bisiestos. 1314115 | 16 | 17 | 18 | 19

2021 |22 23| 24|25 |26
27 | 28 | 29

e Diego nacio un 29 de febrero del ano 2008. Segun este dato, écuales serian
sus proximos 6 cumpleanos?

2008 - - - - -




Secuencias numeéricas.

Una secuencia numeérica es un grupo de numeros, que pueden seguir un
patron de formaciodn. En algunos casos, se puede relacionar la posicion de un
término en la secuencia numérica con su valor, utilizando un término general.

Ejemplo: en la siguiente secuencia numérica: 4, 7, 10, 13, ...

Primer término 4=1+3e1
Si observas cada término, se deduce que aumenté
Segundo término /7=1+3e2 tres unidades de un término a otro. Su patrén de
o formacion es sumar 3.
Tercer termino 10=1+3 3  peestamanera, el término general serd 3 o n + 1.

Cuarto término 13=1+3 ¢4
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1. Determina cual es el patréon de formacion respectivo vy,
luego, completa los términos que faltan.

.
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.

2. Observa la siguiente secuencia numeérica y luego responde.

L Jlw J % J[ 8

a. ¢Cual es la diferencia entre dos términos consecutivos?
b. éQué numero ocupa el octavo lugar?

c. Si el término general de esta secuencia es 5 + 7n, équé representa
la letra n? éQué representa el numero 5 en el término general?




Secuencias en tablas.

Tal como en las secuencias numeéricas, al observar los valores dados en una
tabla, en algunos casos se pueden identificar regularidades.

Asi, se puede establecer cuadl es el patréon de formacién y encontrar el término
general correspondiente.

Ejemplo:
Entrada Salida Como: 2+2+1=5
2+4+1=9
2 0 2+54+1=11
4 9 2+12+1=25
5 11 .
Se puede afirmar que el término general

12 25 segln la informacion de la tabla es:

2*n+1,neN
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3. Completa la siguiente tabla, luego responde.

.

Entrada (n) Salida (2n + 5)
1 2+1+5=7
2
o
7

a. Si el numero que se anota en la entrada es 8, équé numero se anotara en
la salida?

b. Si en la salida se anota el numero 35, écual es el nUmero que se anotara
en la entrada?
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Para terminar.

Completa la tabla que representa la secuencia pensada por
Sebastian.

Figura 1 2 3 4 5 b 1 8
Cantidad de puntos 5 8 11

Determina la expresion que corresponde al término general de |la
secuencia.




